
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

«Аналіз та перегляд освітніх програм» 

 

Участь у перегляді освітніх програм прийняли студенти ОС 

«Бакалавр» денної та заочної форм навчання в період з 01.03.2021 по 

26.03.2021. Загальна кількість опитаних респондентів 347 осіб. 

 

 
 

 

 

85%

15%

Чи задоволені Ви освітньою програмою, за 
якою навчаєтесь?

так Ні

87%

13%

Чи ознайомлювались Ви з описом освітньої 
програми, за якою навчаєтесь? 

Так Ні
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Хто ознайомлював Вас з освітньою 
програмою?

Ознайомився самостійно

Викладач дисципліни

Куратор

Гарант освітньої програми

Завкафедрою/декан

Ніхто

42%

12%

26%

5%

15%

Чи повністю відповідають дисципліни, які Ви 
вивчаєте, обраній освітній програмі? 

Так, всі дисципліни є необхідними

Окремі дисципліни потребують 
перегляду та оновлення

Окремі дисципліни є непотрібними

Є обов’язкові дисципліни, які не 
відповідають освітній програмі

Складно відповісти
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ВІДПОВІДАЄ ЇЇ ОПИСУ, ДАЄ МОЖЛИВІСТЬ ДОСЯГТИ 
НЕОБХІДНИХ НАВИЧОК ТА ПРОФЕСІЙНИХ ЯКОСТЕЙ

ВРАХОВУЄ СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
ТА ПОТРЕБИ ВИРОБНИЦТВА

ДАЄ МОЖЛИВІСТЬ ПРОДОВЖЕННЯ НАВЧАННЯ ЗА 
КОРДОНОМ

ЛИШЕ ЧАСТКОВО ВІДПОВІДАЄ ОПИСУ ОСВІТНЬОЇ 
ПРОГРАМИ

НЕ ВІДПОВІДАЄ ОПИСУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

ІНШЕ:

На Вашу думку, навчання за обраною 
освітньою програмою, %



 

 

 

 

  

 

64%

36%

Чи маєте Ви змогу обирати дисципліни 
вибіркового циклу освітньої програми 

відповідно до Ваших вподобань?

Так Ні
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НЕВІДПОВІДНІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ВАШИМ …

ТИСК З БОКУ ВИКЛАДАЧІВ

МОВА ВИКЛАДАННЯ

ІНФОРМАЦІЙНА ПЕРЕНАСИЧЕНІСТЬ

НАЯВНІСТЬ ЗАСТАРІЛИХ ДИСЦИПЛІН ТА МЕТОДІВ ЇХ …

ЗАСТАРІЛА ТЕХНІЧНА ТА ЛАБОРАТОРНА БАЗА

НЕДОСТАТНЯ ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА

НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ …

ВІДСУТНІСТЬ ВНУТРІШНЬОЇ МОТИВАЦІЇ

ПОБУТОВІ ТРУДНОЩІ

ІНШЕ:

Вкажіть причини, що ускладнюють процес 
навчання за освітньою програмою? 
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ОНОВЛЮЄТЬСЯ ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ СЬОГОДЕННЯ

ОНОВЛЮЄТЬСЯ З УРАХУВАННЯМ ПОТРЕБ І ПОБАЖАНЬ …

ОНОВЛЮЄТЬСЯ З УРАХУВАННЯМ ПОТРЕБ РОБОТОДАВЦІВ

ОНОВЛЮЄТЬСЯ З УРАХУВАННЯМ ОСТАННІХ ДОСЯГНЕНЬ …

ОНОВЛЮЄТЬСЯ ІЗ ВРАХУВАННЯМ СУЧАСНИХ ПРАКТИК В …

ОНОВЛЕННЯ ПОТРЕБУЄ ЗМІСТ ОКРЕМИХ ДИСЦИПЛІН

Є ДЕЩО ЗАСТАРІЛИМ І НЕ ВРАХОВУЄ ОСТАННІХ …

НЕ ОНОВЛЮЄТЬСЯ

На Вашу думку, перелік освітніх компонент 
(дисциплін) освітньої програми та їх зміст 



 

 

 

 

 

 

 

59%

41%

Чи долучались Ви до перегляду освітніх 
програм? 

Так Ні
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ВНЕСТИ НОВІ ДИСЦИПЛІНИ

ВИЛУЧИТИ ОКРЕМІ ДИСЦИПЛІНИ

ПЕРЕРОЗПОДІЛИТИ ГОДИНИ МІЖ ЛЕКЦІЯМИ, 
ПРАКТИЧНИМИ ТА ЛАБОРАТОРНИМИ ЗАНЯТТЯМИ

ЗБІЛЬШИТИ КІЛЬКІСТЬ АУДИТОРНИХ ГОДИН

ВИВЧАТИ ОКРЕМУ ДИСЦИПЛІНУ В ДВОХ СЕМЕСТРАХ

Які з вказаних пропозицій Ви надавали для 
внесення в освітню програму?

62%

38%

Чи повідомляють Вас про результати перегляду 
освітніх програм? 

Так Ні


